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Anděl přiletěl na Štědrý den všem 
Chelčickým, a nejen jim…

Již od oběda se linula Linhartem vůně červeného vína, koření, ovoce a tajných 
ingrediencí na výborný vánoční punč, a to jak alkoholický, tak nealkoholický pro 
děti a řidiče. Od půl druhé zněly koledy u vánočního stromu před kostelem sv. 
Martina, scházeli se lidé z Chelčic a okolí, ale také přátelé z Vimperka, Prahy a 
dalších míst a pomalu se chystali malí i velcí herci Živého betléma. 

Hasiči přivezli krásnou ovečku a kozičku od přátel z nedalekého Újezda, založi-
li pro pastýře ohýnek a Martin Krump, jako každý rok, zajistil bezpečný let pro 
naši letošní krásnou Andělku Barušku. Svatou rodinu jsme si letos „vypůjčili“ z 
Újezda: rodina Kocourkova sehrála krásnou, ba přímo hebrejskou Svatou rodinu, a 
to autenticky v oblečení a i bosky. Ježíšek, malý Vašíček, letos si už chroupal mrk-
vičku, o kterou se podělil s malou kamarádkou kozičkou. Dvacet šest malých herců 
a maminek hospodyněk se přišlo poklonit narozenému Ježíšku, symbolu Světla a 
Lásky o letošních Vánocích, a Anděl zvěstovatel opravdu i v letošním roce přiletěl!

Krásnými českými koledami nás dopro-
vodil Libor Čajan se svými přáteli hudeb-
níky a dětmi z divadelního souboru Chel-
čické štěstí. Letošní vánoční přání nám 
přednesl pan starosta Jiří Iral a já jsem 
provázela Živý betlém vyprávěním bet-
lémského příběhu. Lidé si v poklidu přáli 
vánoční dobro, zdraví a nezapomněli vel-
koryse obdarovat ani lidi se zdravotním 
postižením v Chelčickém domově sv. Linharta, kde si zakoupili hrneček s vánoč-
ním punčem. Za Vaši velkorysost a lásku, kterou jste celoročně věnovali Domovu, 
moc děkujeme.

Celý štědrovečerní program jsme zakončili zpíváním při bohoslužbě slova v kos-
tele sv. Martina, kam si lidé přicházeli ke krásným vyřezávaným jesličkám pro 
Betlémské světlo.

A ještě poslední návštěvníci betlému přišli do Chelčic...v neděli 3. ledna 2016 
procházeli Chelčicemi Kašpar, Melichar a Baltazar, aby zavítali přímo do Vašich 
domovů.

Hodně zdraví, radosti a šťastné hvězdy v novém roce Vám přeje Klára Kavanová 
Mušková a všichni z Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

Čas, ponožky  
a vzpomínky zahřívají

Taky patříte mezi ty, kteří vánoční dárky 
teprve v lednu pořádně prohlížejí, pročítají, 
nacházejí pro ně místo? K vánočním dárkům 
můžeme přistupovat podle mnoha kritérií. 
Můžeme je dělit podle toho, jak dlouho nám 
připomínají Vánoce. Některé dárky zazá-
ří jako prskavky a zhasnou. Potěší, možná 
pobaví, pak je někam uklidíme a při příštím 
jarním úklidu je vyhodíme do koše. Jiné 
dárky spontánně začleníme do běžného pro-
vozu, stanou se součástí šatníku, vybavení 
domácnosti nebo knihovny a jejich souvis-
lost s Vánocemi se postupně vytratí. „Někdy 
příště“ mě při čtení knížky už nenapadne, že 
byla původně vánočním dárkem.

Častým způsobem hodnocení dárků je po-
rovnávání jejich finanční hodnoty. Ti, kdo 
používají tohoto kritéria, jsou nejšťastnější 
z dárků nejdražších. Dobře obstojí pravé 
perly, brilianty, zlato, klíčky od rychlých 
vozů, vzácné parfémy, pravé kožešiny či 
umělecká díla.

Jsou ovšem lidé, kteří ocení spíše origina-
litu a vtip darovaného předmětu, a na jeho 
hodnotě v penězích jim vůbec nezáleží. 
Největší úspěch u nich mají dárky velmi 
osobní s hezkým nápadem nebo velmi hu-
morné. Je docela lhostejné, jsou-li vyrobe-
ny z pravého zlata či z plastelíny.

Objevila jsem, že se mohu na dárky dívat 
ještě z dalšího úhlu pohledu. Jejich hodno-
ta roste množstvím vložené lásky. Napadlo 
mne to „už“ o loňských Vánocích, kdy jsem 
v hromadě dalších dárků našla balíček od 
kamarádky. Ukrýval měkoučké bledě modré 
ručně pletené vlněné ponožky. Jak dobře mě 
zná, napadlo mne. Ví, že když jsem unavená 
nebo smutná, je mi zima. A sama je vyrobila. 
Nikdy jsem ponožky nepletla, ale moje stará 
teta kdysi ano. Pamatuju si, že uplést jeden 
pár jí trvalo asi tak tři dny. Představila jsem 
si, že moje kamarádka do dárku pro mne in-
vestovala tři dny času. To je hodně lásky – tři 
dny! A tak ty bledě modré ponožky patří k 
loňským nejcennějším vánočním dárkům. 
Vždycky mi při navlékání připomenou, že 
mě někdo měl tolik rád, že na mne myslel tři 
dny. Už jen ta vzpomínka mě zahřívá.

Pomalu se blíží Hromnice, a tak se ještě běž-
te podívat, co že jste to dostali za dárky…

Klára KM
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Zastupitelstvo obce volí:
•	 ověřovateli zápisu ing. Petra Nováka, Jindřicha Turka

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 program Zastupitelstva obce beze změn
•	 OZ schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2015 o míst-

ním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpa-
dů pro rok 2016 

•	 rozpočtová opatření č. 8
•	 	rozpočtové provizorium na rok 2016 dle Pravidel rozpočto-

vého provizoria 
•	 	OZ schvaluje Veřejnosprávní smlouvu o poskytnutí neinves-

tiční dotace z rozpočtu obce na projekt „Kalendář Jihočes-
kých vesnic 2016“ a smlouvu o spolupráci s obcí Jarošov nad 
Nežárkou v projektu „Kalendář Jihočeských vesnic roku“

•	 schvaluje umístění sídla ČSV, z.s. Lomec na adrese Chelčice 123
•	 poskytnutí účelového daru SDH Chelčice 
•	 dle Zákona o kronikách obcí č.132/2006 Sb. nahlédnutí do 

Obecní kroniky a písemné návrhy na změny 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 a souhlasí s novým záměrem využití nebytových prostor v 

čp. 69 - Klubíčko

Zastupitelstvo obce neschvaluje:
•	 nabídku firmy AtlasSoftware na legislativní systém CO-

DEXIS ONLINE 
•	 žádost MVDr. Vajsové na prodej pozemků p.č. 316/3 a 316/4

Zastupitelstvo obce ukládá:
•	 M. Duškovi a J. Balouškovi připravit do příštího jednání 

zastupitelstva vyhodnocení ekonomické výhodnosti bonuso-
vých bodů za zapojení obyvatel do systému tříděného od-
padu

Usnesení z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice  

konaného dne 14. 12. 2015  
v kanceláři Obecního úřadu Chelčice

Termíny svozu tříděného odpadu  
v roce 2016

Leden		  5. 1.
Únor		  2. 2.
Březen		  1. 3.
Duben		  12. 4.
Květen		  10. 5.
Červen		  7. 6.

Červenec		  4. 7.
Srpen		  2. 8.
Září		  13. 9.
Říjen		  11. 10.
Listopad		  8. 11.
Prosinec		  6. 12.

Rekonstrukce veřejného osvětlení 

Důležité oznámení obecního úřadu občanům! 

Oznamujeme občanům, že v průběhu měsíce ledna bude v zá-
vislosti na klimatických podmínkách zahájena rekonstrukce 
veřejného osvětlení ve vlastnictví obce a následná demontáž 
vzdušného vedení NN v obci ve vlastnictví fi. E-ON s následnou 
překládkou do podzemního vedení včetně přípojky k Sečkům. 
Vše proběhne v souběhu s komunikací III. třídy 12250 po ce-
lém jejím průběhu obcí od Vodňan až k odbočce na Libějovické 
Hory. Nové rozvody VO a stožáry budou realizovány ve směru 
od Vodňan pravostranně v chodnících, podzemní vedení sítí NN 
levostranně s ohledem na umístění stávající trafostanice. 

Obec tedy bude investorem a zhotovitelem nového veřejného 
osvětlení a následně s ohledem na finanční náročnost i projektu 
Rekonstrukce chodníků (cca 11 mil. Kč) v několika etapách ná-
sledných let. V rámci projektu tak přibydou následně na základě 
požadavku DI PČR i nové dva přechody pro chodce na komu-
nikaci III. třídy č. 12250 od Machů ke kostelu a u autobusové 
zastávky na Vodňany. 

Protože kompletní výměna VO musí proběhnout v předstihu (le-
den – březen 2016) před demontáží vedení E-ON (březen – du-
ben 2016), budou tudíž stávající chodníky po výkopech vedení 
VO provizorně opatřeny zpevněným štěrkovým povrchem. Pro-
síme proto občany, aby vzali tuto skutečnost na vědomí a omlu-
vili dočasné komplikace způsobené touto stavbou. Zároveň pro-
síme všechny občany, aby dbali zvýšené opatrnosti při pohybu 
na komunikaci III. třídy a dalších stavbou dotčených prostran-
stvích, respektovali dopravní omezení a přizpůsobili své chování 
bezpečnosti práce na staveništi a bezpečí svému. 

Děkujeme za pochopení,
Jiří Iral, starosta obce 

Samovýroba palivového dřeva
Obec Chelčice nabízí občanům samovýrobu palivového dřeva a 
stěpky. Zájemci se mohou hlásit do pořadníku u paní Lukešové 
v kanceláři OÚ nebo na telefonu 383 382 479 nebo 775 382 479.

TERMÍNY  SVOZŮ  TKO  2016
Leden	 Středa	 6. 1.	 20. 1.
Únor 	 Středa 	 3. 2.	 17. 2.
Březen 	 Středa 	 2. 3.	 16. 3.	 30. 3.
Duben 	 Středa 	 13. 4.	 27. 4.
Květen 	 Středa 	 11. 5.	 25. 5.
Červen 	 Středa 	 8. 6.	 22. 6.
Červenec	 Středa 	 6. 7.	 20. 7.
Srpen 	 Středa 	 3. 8.	 17. 8.	 31. 8.
Září	 Středa 	 14. 9.	 28. 9.
Říjen 	 Středa 	 12. 10.	 26. 10.
Listopad 	 Středa 	 9. 11.	 23. 11.
Prosinec	 Středa 	 7. 12.	 21. 12.
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Adventní tradice
V neděli 13. prosince jsme se sešli jako každý rok u vánočního 
stromu před mateřskou školkou, abychom zahájili Adventní tra-
dice. Děti s muzikanty, letos posílenými o houslistu, nám zazpí-
valy koledy, ozdobili jsme vánoční strom, posilnili se horkým 
punčem a dále jsme pokračovali programem v Obecní hospodě: 
opět zazněly koledy a děti z mateřské školy nám předvedly, co 
pěkného se za podzim naučily. Po tomto úvodu už začal obvyklý 
tvořivý program: výroba několika druhů sněhuláků, papírových 
stromečků, zápichů a dalších vánočních dekorací a také oblíbené 
malování perníčků, které byly většinou hned snědeny. K tomu si 
dospělí mohli zakoupit voňavý punč. V nabídce ke koupi byly 
také výrobky uživatelů chelčického domova. Děkujeme všem, 
kteří pomohli s přípravou a průběhem tohoto odpoledne.

M. Cinádrová

Šest králů procházelo Chelčicemi
Slavnost Zjevení Páně neboli lidově slavnost Tří králů se kaž-
doročně slaví 6. ledna, ale v letošním roce 2016 slavnost vyšla 
na neděli 3. ledna. Rok od roku si uvědomuji, jak je tento svátek 
krásný a hluboký. Pan farář Tomáš Hajda při mši sv. požehnal 
vodu, kadidlo a křídu a také dal koledníkům požehnání na cestu, 
které jsme určitě letos potřebovali.

V tento den v mnohých betlémech přibyly tři postavy z východu, 
byli to vzácní mágové a proroci, lidé jim říkali králové a po-
jmenovali je „Kašpar, Melichar a Baltazar“. Tři písmena K, M 
a B mají v našich obydlích velký význam, význam požehnání z 
latinského nápisu Christus mansionem benedicat, tedy ať Kristus 
požehná tomuto domu. Slovo „požehnání“ má také velký vý-
znam. Požehnání není kouzelným zaříkávadlem, automatem na 
zázraky. Vyžaduje především víru v Boží všemohoucnost, milo-

srdenství a účinnou pomoc. Bůh nežehná proto, že by „musel“, 
ale proto, že člověka miluje.

Tímto svátkem připomínáme tři důležité události z Kristova ži-
vota, trojí zjevení. Především je to zjevení novorozeného Ježíše 
mudrcům od východu, kteří jsou prvními pohany (tedy ne-židy), 
kteří se Kristu klaněli. Tito mudrcové reprezentují všechny křes-
ťany z nežidovského prostředí, kteří kdy Krista přijmou – tedy 
i nás. Dále je to zjevení Ježíšova vztahu k Bohu-Otci při křtu v 
Jordáně (ačkoli tuto událost si připomínáme v den svátku Křtu 
Páně) a první Ježíšův zázrak – proměnění vody ve víno na svatbě 
v galilejské Káně.

Kde se tu však vzali naši „Tři králové“? Přesně řečeno, nejednalo 
se o krále; tato myšlenka pochází z raně středověké tradice. Byli to 
„mudrcové“, tedy snad mágové či astrologové, nejspíše chaldej-
ského či perského původu. O jejich jménech nevíme nic – Kašpar, 
Melichar a Baltazar jsou sice jména orientálního původu, ale zná-
me je pouze z legend. I počet těchto mudrců není přesně znám; 
číslo tři se odvozuje od počtu darů – tedy zlata, kadidla a myrhy.

Tyto dary mají samozřejmě svou symboliku. Zlato – královský 
kov, tehdy nejcennější zboží, vyjadřovalo úctu k novorozenému 
Králi všech králů. Zlato jako trvanlivý kov také symbolizuje stá-
lost a neporušitelnost. Kadidlo – vonná pryskyřice, odedávna až 
dosud používaná při bohoslužbách a obřadech, byla vyznáním 
víry v Ježíšovo božství. Kadidlo je ve Starém i Novém zákoně 
symbolem modliteb stoupajících k Bohu. Myrha – vonná mast s 
konzervačními účinky, používaná mj. při balzamování mrtvých 
těl, předjímala Kristovo utrpení a smrt na kříži.

Letošní vánoční čas byl abnormálně teplý a jako již několik let 
zpátky na Nový rok přituhne a zima se přihlásí o slovo. Nebylo 
tomu jinak i letos: vítr a mráz nás provázely celým čtyřhodino-
vým putováním Chelčicemi, Záhorčím i Strouhou a, jak malé děti 
říkaly, „zíblo to…“ O to víc si vážím šesti dětí (Lucie Valentové, 
Barbory Tomečkové, Vanesy Jankové, Anny Chalupecké, Terezy 
Chalupecké a Matouše Kavana), které doprovázely ve dvou sku-
pinkách Romana Janurová a já. Vážím si toho i z důvodu, že letos 
nebylo úplně jednoduché dát šest králů dohromady, neboť postup-
ně onemocnělo šest adeptů, kteří chtěli pomoci s obchůzkou.

O to více bylo opravdu toto úsilí „požehnáno“ a setkání s mnohý-
mi, zvláště seniory v naší obci, byla moc hezká a přívětivá. Do-
konce nám dvě spoluobčanky po cestě volaly, že na nás čekají a že 
nejdeme a že zjistily, že jsme jim již na vrata napsaly požehnání a 
že nás neslyšely, když jsme zvonili…a tak jsme se vrátili…

Letošní obchůzka poprvé po šestnácti letech přesáhla hranici deseti 
tisíc a přesná částka kasiček obou skupin dosáhla výše 10 546 Kč. 
Je to neuvěřitelné v tak malé obci s 345 obyvateli. Tento výtě-
žek z Tříkrálové sbírky jsme odevzdali na obec Chelčice a bude 
rozdělena stejným dílem pro chelčické aktivity dětí (na pomůcky 
dětem z Baby fotbalu, aktivity v Klubíčku, velikonoční a advent-
ní tradice atd.) a na provoz práce s lidmi s mentálním a tělesným 
postižením v Chelčickém domově sv. Linharta, o.p.s. 

Každému z vás, kteří jste dětem a lidem s postiženími pomohli, 
z celého srdce děkuji, věřte, že si toho já i mnozí, kterým jste 
pomohli, nesmírně vážíme.

S úctou a přáním naplněného a zdravého roku 2016

Klára Kavanová Mušková
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Spolupráce s firmou Asekol
Na konci října 2015 jsme začali pracovat na nevšední zakázce 
pro firmu Asekol, která se zabývá recyklací vysloužilých sou-
částek z mobilních telefonů a počítačů. Čas nás tlačil, a tak ne-
bylo možné provádět příliš testování, jak by co bylo nejlepší. 
Také tato zakázka byla pro nás zkušební lekcí kreativity, při které 
spontánně vznikaly zvonkohry, hry scrabble, přáníčka a vyzdo-
bené rámečky. Ale co jsme vnímali jako hlavní, bylo to, že si uži-
vatelé při práci velmi užili. Nejen bojové hry, kdy létaly součást-
ky vzduchem, ale i výuky. Třídili jsme písmena a testovali hru. 
Děkujeme firmě Eufour PR za tuto možnost si užít práci trochu 
jinak, prezentovat se našimi výrobky a hlavně za možnost vyjá-
dřit světu a přírodě ohled díky šetrnému nakládání s materiálem, 
který by byl jinak nepoužitelnou zátěží. Co vše jsme dokázali 
použít, se budou moci v Asekolu přesvědčit, až balík otevřou...

E. Bartošová

Návštěva STROOM DUB

V pondělí 7. 12. jsme navštívili naše přátele ve STROOM DUB 
u Prachatic.

Prožili jsme krásný slunečný den plný vánočních písní, kreativ-
ního adventního tvoření a při tom všem na nás mrkal chameleon!

Betlémská hvězda doputovala z Herrnhutu 
přes vernisáž obrazů v Budějovicích až do 
Linharta
Ani v adventním čase v roce 2015 nechyběla prezentace na-
daných linhartovských výtvarníků a Adventní výstava obrazů 
spojená dokonce se dvěma vernisážemi proběhla v listopadu a 
prosinci 2015 v Husově domě v Českých Budějovicích, který 
patří Církvi československé husitské. Slavnostní předvánoční 
vernisáž s názvem „Rozsviť si svou hvězdu“ proběhla 1. neděli 
adventní 29. 11. v 16 hodin a byla součástí akce sboru – rozsvě-
cení Moravské hvězdy. Hudební program s krásnými koledami s 
dudami zajistili přátelé sboru a celý program se nesl v duchu ad-
ventního pokoje a pohody. Sešlo se zde mnoho lidí, hudebníků, 
výtvarníků, uživatelů sociálně terapeutické dílny Chelčického 
domova sv. Linharta, o.p.s. a jejich rodičů.

Druhá vernisáž výstavy „Rozsviť si svou hvězdu“ byla tento-
krát doplněna koncertem skupiny X-TET se svými adventními 

spirituály, a vytvořila tak krásnou atmosféru třetí adventní nedě-
le. Na této vernisáži vystavovaly svá sochařská a malířská díla 
výtvarnice sociálního zařízení Nazaret z Borovan, bylo možné 
také shlédnout a zakoupit si jako vánoční dárky výrobky obou 
sociálních zařízení.

Obrazy uživatelů Chelčického domova sv. Linharta mohli ná-
vštěvníci shlédnout jak v prostorách modlitebny, tak nově rekon-
struovaných prostorách v 1. patře., a to až do 7. ledna.

Velmi zajímavým příběhem se pro všechny Chelčické stala Mo-
ravská hvězda, která od myšlenky Petra Chelčického přes Jed-
notu bratrskou doputovala jako dárek zpátky do Chelčic. Dostali 
jsme totiž od pana Karla Filipa, jáhna Církve československé 
husitské a zakladatele sociálního zařízení Nazaret, Moravskou 
hvězdu zvanou také jako Ochranovská hvězda. Velice za ni a za 
milé přijetí v Husově domě panu Filipovi děkujeme a Chelčičtí 
si této hvězdy mohli všimnout v průběhu Vánoc, jak visí před 
Památníkem Petra Chelčického.

Moravské hvězdy zdobí v období adventu a Vánoc mnoho pří-
bytků a kostelů po celém světě. Hlavně pak v Německu a v Se-
verní Americe, kde není snad jediného domu, kde by alespoň 
malá hvězda nezdobila veřeje, okna či vrchol vánočního stromu. 
Pojem Morava je vskutku duchovně-kulturní fenomén! Tato po-
divuhodná země je nejenom významná svojí rastislavsko-cyri-
lometodějskou misií pro všechny Slovany v Evropě, ale i evan-
gelizačním posláním Moravské církve aneb Moravských bratří 
(protestantských uprchlíků z Moravy a z Čech) do nejzazších 
končin světa (JAR, Tanzanie, Malawi, Uganda, Kongo, Surinam, 
Nikaragua, Honduras, Karibik, USA, Kanada, Aljaška, Indie, 
Grónsko).

Právě z oblasti hlavního sídla „Moravanů“ v německém Herr-
nhutu (česky Ochranov) pochází tzv. Moravská hvězda (Herr-
nhuter Stern/Moravian star), jejíž vznik se datuje do 2. čtvrtiny 
19. století. Ačkoliv hvězda vznikla na bratrských církevních ško-
lách při lekcích geometrie, brzy byla Církví přijata za symbol ad-
ventu (očekávání Spasitele) a vánoční dekoraci (hvězda nad Bet-
lémem): „A hle, hvězda, kterou viděli na východě, šla před nimi, 
až se zastavila nad místem, kde bylo to dítě“ (Mat 2,9). Spolu 
s misijní a charitativní činností Moravské církve se tak světem 
šířila i oblíbenost Moravské hvězdy, zavěšované od první neděle 
adventní až do svátku Tří Králů (6. ledna). Počet hrotů hvězdy 
se v průběhu vývoje ustálil na 26 s tím, že místo na vrcholovém 
cípu je využíváno pro uchycení a instalaci osvětlení. Roku 2011 
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bylo zahájeno jednání o dovozu Moravských hvězd z Herrnhutu 
do ČR se záměrem rozšířit tento krásný zvyk i v našich zemích.

Všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci této skoro dvou-
měsíční výstavy obrazů uživatelů Linharta, velice děkuji a těším 
se s Vámi se všemi na dalších výstavách a benefičních akcích 
Domova.

Klára Kavanová Mušková,
ředitelka Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

Vánoční besídka proběhla a vánoční strom v 
Linhartu svítí!

V pondělí 14. listopadu jsme rozsvěceli vánoční strom, vzpomí-
nali jsme, co se v tomto roce všechno událo, zpívali jsme koledy 
a rozbalovali dárky. To vše společně s mnoha přáteli, kteří na-
vštívili v odpoledních hodinách náš vánočně vyzdobený a byli-
nami vonící Domov.

Nadace Just den před Štědrým dnem obdaro-
vala Linharta 
Den před Štědrým dnem, kdy se vše v Linhartu tiše připravovalo 
ke Štědrému dni a programu Živého betléma, se ozval zvonek a 
s ním automobilová služba PPL s vánočním dárkem pro všechny 
v Chelčickém domově sv. Linharta. Byl to balík obrovský, ne-
skladný a těžký... a co že to bylo?

Nadace Just nás obdarovala velkým dárkem. Velký pultový mra-
zák Zanussi na ovoce. Dárek nám pomohli zařídit paní Eva Ze-
manová a pan MUDr. Jan Doležal, kteří náš domov doporučili 
této nadaci. Ředitelka Nadace Just paní Dagmar Severinová nás 
v průběhu adventního období navštívila a domluvila ve správní 
radě nadace velkorysý dar velkého pultového mrazáku na ovoce 
pro naši výrobu pečených čajů a dobrot, na které jste si již mnozí 
z našeho domova zvykli.

Co Vy na to? Máte také takovou radost, jako my? My velikou... 
První den nového roku uživatelé domova mrazák hned objevili 
a obdivovali pro svou velikost. Už se těšíme, až jej vybalíme a 
zapojím.

Moc Nadaci Just a všem dobrým lidem děkujeme, je to pro nás 
velký dar, neboť naše práce v domově má smysl právě v tom, 

že je systematická, každodenní, že nemusíme pospíchat se za-
vařováním jen při sezóně, ale že si můžeme práci i terapie s ní 
spojené rozdělit a mít každý den co dělat. Pak to všechno má 
smysl a zapadá do sebe jako obrázky puzzlíků, které vytvářejí 
jeden společný obraz „smysluplnosti“, neboť z malých věcí se 
skládají věci velké.

Upřímné „děkujeme“!

Za všechny v domově Klára Kavanová Mušková

Máme nové stoly a lavice v naší levandulové 
kuchyni
V pátek 15. 1. nás čekalo v Linhartu velké barevné překvapení v 
podobě dvou nových stolů a čtyř vesnických lavic do naší vanil-
kovomodré kuchyně. Podařilo se tak přesně za rok od dodělání 
rekonstrukce východní části Domova dotvořit celkovou podo-
bu architektonického návrhu interiérové venkovské kuchyně od 
pana arch. Davida Mičana a také na celou realizaci nalézt mnohé 
sponzory (včetně dárců jednotlivců, nadací i firem), kteří se roz-
hodli zařízení nové kuchyně zasponzorovat.

Tato jižní kuchyně je velice důležitým místem v Domově a mys-
lím, že se brzy stane pro svou polohu, útulnost a příjemné pro-
středí srdcem domova. Všem Vám, rozhodně ne bezejmenným 

dárcům, ze srdce děkujeme a zajděte na dobrý pečený čaj s naším 
novým jablečným medem se zázvorem. Jste srdečně vítáni.

Uživatelé a zaměstnanci Chelčického domova sv. Linharta, 
o.p.s
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NeNuDa
Kroužek pro děti od 4 do 6 let se zaměřením na rozvoj tvoři-
vosti, skupinového cítění a environmentálního smýšlení, a to 
prostřednictvím výtvarných, pracovních a hudebně-pohybových 
činností. 

Setkáváme se každé pondělí od 15:30 do 17:30 hodin. 

Využíváme prostory Klubíčka a hřiště pod kostelem, kam se bu-
dou aktivity přesouvat v teplejších dnech.

Kroužek vede Klára Kocourková a Michaela Kocourková.

Cena: 30 Kč

Mrňouskové
Setkávání jsou zaměřená na hudebně-pohybové aktivity a tvo-
ření pro rodiče s dětmi od 1 roku do 3 let. Scházíme se 1krát za 
14 dní v pátek od 10:00 do 11:00 hodin. Využíváme prostory 
Klubíčka a hřiště pod kostelem, kam se budou aktivity přesouvat 
v teplejších dnech.

Kroužek vede Klára Kocourková

Cena: 30 Kč

Divadelní kroužek Chelčické štěstí 
Kroužek dramatizačních, pohybových a tvořivých činností pro 
děti mladšího školního věku. Jeho cílem je rozvoj duševních a 
duchovních hodnot. Výstup z tohoto kroužku formou divadelní-
ho představení uvidíme podle zájmu a možností dětí. Začínáme 
od druhého školního pololetí, každý pátek od 15:00 do 16:00 
hod. Využíváme prostory Klubíčka a hřiště pod kostelem, kam 
se budou aktivity přesouvat v teplejších dnech.

Vedoucí kroužku Kristýna Rejžková a Klára Kavanová Muško-
vá.

Cena: 30 Kč

Motárna
Tvořivá dílna pro dospělé. Náplně setkání a časy konání se bu-
dou upravovat podle zájmu. Necháme se i Vámi rády inspirovat.

V případě zájmu o pořádání dílny kontaktujte Kláru Kocourko-
vou nebo Alenu Štemberkovou.

Cena: 30 Kč

Čajírna
Oddychový čas pro rodiče, místo pro volná setkávání, sdílení 
a propojení. Pokusíme se vytvořit zázemí pro společné i sólo 
čajové dýchánky. 

Kontaktní osoby: Klára Kocourková, Alena Štemberková

Cena: 30 Kč

Co dalšího Klubíčko nabízí:
Pohádkové víkendy
Jednou za měsíc divadelní představení pro děti.

Semináře a kurzy
Pořádání seminářů a kurzů z nejrůznějších oblastí života.

Pořádání oslav
Možnost využít prostory Klubíčka k uspořádání dětských oslav.

Kontakty:
Klára Kocourková – 777 452 299

Michaela Kocourková – 721 970 612

Alena Štemberková – 775 591 698

Kristýna Rejžková – 777 858 177

Klára Kavanová Mušková – 776 134 683

Pondělí 
Dopoledne: Volno pro neorganizovaná setkání maminek s dětmi	
Odpoledne: 15:30 – 17:30 NeNuDa

Úterý
Dopoledne: Volno pro neorganizovaná setkání maminek s dětmi

Středa
Dopoledne: Volno pro neorganizovaná setkání maminek s dětmi

Čtvrtek
Dopoledne: Volno pro neorganizovaná setkání maminek s dětmi

Pátek
Dopoledne: 10:00 -11:00 Mrňouskové
Odpoledne: 15 hod. Divadelní kroužek (1x za 14 dní)

Sobota a neděle	
Semináře, divadlo pro děti 1krát za měsíc, pořádání oslav, 
Čajírna, Motárna

Rodinné komunitní centrum Klubíčko

Rády se s Vámi budeme podílet na vytvoření místa pro rodinu, které bude prostorem pro tvoření, sdílení a propojení.

Jsme volně inspirovány principy kontaktního rodičovství, pedagogikou Marie Montessori, Unschoolingem, přírodou a na-
šimi vlastními životy.
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Bude zima, bude mráz, kam 
se, ptáčku, kam schováš?

Schovám se já do budky, linhartovské zahrady...

První keramický kroužek nového letošní roku byl ve znamení 
sochařských děl dětí a rodičů ve prospěch nebeského ptactva, 
které navštěvuje linhartovskou přírodní zahradu a celý rok nám 
krásně zpívá a dělá nám v Linhartu společnost.

Vznikly krásné keramické budky a pítka pro ptáčky, které děti se 
svými rodiči věnovali do přírodní zahrady pro všechny návštěv-
níky. Během měsíce ledna je společně se všemi zájemci půjde-
me slavnostně zavěsit do ovocného sadu do zahrady, přijďte se 
podívat...

Kdybyste měl někdo chuť a čas připravit ptáčkům závěsné lo-
jové pochoutky či přinést do Chelčického domova sv. Linharta 
slunečnici, mák či třeba ovesné vločky, uděláte určitě zimním 
ptáčkům velikou radost, ale nejen jim... také mnohým lidem po-
hybujícím se v domově – dětem, dospělým i seniorům, prostě 
všem!

Pamatujme, že se zpěvem to jde líp! 

Klára KM. 

POZVÁNKA NA VÝROČNÍ 
ČLENSKOU SCHŮZI

zapsaného spolku

MÁJA-TVOŘIVÉ CHELČICE
Dovolte, abychom Vás tímto pozvali na řádnou  

Výroční členskou schůzi, kde bychom chtěli zhodnotit naši 
činnost uplynulého roku a připravit program na další období 
tak, aby společenský, kulturní i sportovní život v naší obci 

byl ještě pestřejší. 

Program Výroční členské schůze z.s. Mája-Tvořivé Chel-
čice, která se uskuteční v pátek 11. března 2016 od 18 hod. 
v Obecním hostinci v Chelčicích:

1.	 Zahájení, přivítání přítomných a volba předsedajícího vý-
roční členské schůze

2.	 Seznámení s programem schůze

3.	 Volba zapisovatele, ověřovatele zápisu a návrhové komise 

4.	 Zpráva o činnosti občanského sdružení Mája-Tvořivé Chel-
čice v uplynulém ročním období a o transformaci na zapsa-
ný spolek

5.	 Zpráva o hospodaření sdružení za předešlý rok

6.	 Zpráva o podaných i připravovaných projektech zapsaného 
spolku na r. 2016-2017

7.	 Přijetí nových členů spolku

8.	 Návrh plánu činnosti a kulturního kalendáře spolku

9.	 Návrh rozpočtu spolku a zmocnění rady k případným změ-
nám v plánu činnosti a rozpočtu na r. 2016-2017 podle 
úspěšnosti v podaných dotačních titulech

10.	 Prezentace činnosti jednotlivých klubů spolku

11.	 Usnesení Valné hromady zapsaného spolku

12.	 Diskuse k předneseným bodům programu a jejich schválení

13.	 Závěr 

Za radu sdružení srdečně zve
Ing. Petr Novák, předseda Mája-Tvořivé Chelčice, z.s.

V těchto dnech oslaví v naší obci své jubileum:

22. 1.	 Marie Sedláková, 73 let, Chelčice 88
25. 1.	 Matouš Jan Kavan, 10 let, Chelčice 9
4. 2.	 Pavla Podlahová, 20 let, Chelčice 18
10. 2.	 Marie Konvičková, 79 let, Chelčice 27
14. 2.	 Ludmila Tesařová, 70 let, Chelčice 2
17. 2.	 Václav Horváth, 70 let, Chelčice 113
20. 2.	 Vlasta Jelínková, 89 let, Chelčice 42
28. 2.	 Petr Janka, 75 let, Chelčice 72

Jubilantům gratulujeme a přejeme hlavně  
pevné zdraví, štěstí a osobní spokojenost.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
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ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  OOBBCCEE  
CCHHEELLČČIICCEE  

Hřbitov Chelčice
Obec Chelčice jako správce veřejného pohřebiště Chelčice vy-
zývá všechny nájemce hrobových míst, aby si v souladu s ná-
jemní smlouvou na toto hrobové místo prověřili dobu platnosti 
Smlouvy o nájmu hrobového místa. (Zpravidla se uzavírá na 10 
let, cena pronájmu na tuto dobu činí pro hrob 500 Kč, pro hrobku 
1000 Kč.) Protože se množí případy, kdy doba nájmu na hrobové 
místo již uplynula a nová smlouva nebyla nájemcem uzavřena, 
hrozí nájemci možnost pronajímatele pronajmout hrobové místo 
dalším zájemcům!

Správce veřejného pohřebiště Obec Chelčice zároveň oznamuje, 
že na hřbitově v Chelčicích jsou k dispozici volná hrobová mís-
ta. Případní zájemci o jejich pronájem získají další informace v 
kanceláři obecního úřadu.

Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.

Vás srdečně zve na

Fialkovou taneční zábavu
v pátek 1. dubna 2016,

při které oslavíme 6. výročí Domova.
Velmi by nám pomohlo, kdybyste nám mohli věnovat ceny do 
tomboly (do poloviny března). Děkujeme!

Podrobnější informace budou uveřejněny v dalším čísle zpravo-
daje a na plakátech.

Mája-Tvořivé Chelčice, z.s.

Klub pohody a zábavy

Vás srdečně zve na

Velikonoční tradice,
které se konají v neděli 20. 3. 2014 od 14 hod.  

v Obecní hospodě.

Přijďte si vyrobit či nakoupit zajímavé velikonoč-
ní dekorace, přichystaná bude i tradiční tombola.


